

**KRAJEVNA SKUPNOST CERKNO  
BEVKOVA ULICA 9  
5282 CERKNO**

Datum: 16.07.2014

**Z A P I S N I K**

**12. redne seje sveta KS Cerčno, ki je bila 15.7.2014 v prostorih Občine Cerčno.**

**Prisotni:** predsednik Marko Močnik, Marko Obid, Vinko Eržen, Franc Tušar, Dragomir Kuralt, Marko Trček, Adélka Vončina, Peter Bevk.

**Opravičeno odsotna:** Bogdan Brus.

**Ostali prisotni:** Valerija Močnik.

Predsednik KS Cerčno g. Marko Močnik je uvodoma pozdravil navzoče in predlagal naslednji dnevni red:

1. Sprejem zapisnika in sklepov sprejetih na 11. redni seji sveta dne 17.12.2013.
2. Realizacija proračuna Krajevne skupnosti Cerčno za leto 2013.
3. Realizacija proračuna Krajevne skupnosti Cerčno za obdobje od 1.1. do 30.6.2014.
4. Plan del do konca leta 2014.
5. Pobude in vprašanja.

**AD 1**

**Predsednik Marko Močnik** je povzel zapisnik 11. redne seje. Člani sveta niso imeli pripomb, zato je bil soglasno sprejet zapisnik 11. redne seje sveta KS Cerčno.

**AD 2**

Pod drugo točko dnevnega reda je Valerija Močnik na kratko povzela realizacijo proračuna Krajevne skupnosti Cerčno za leto 2013. Povedala je, da je Krajevna skupnost v letu 2013 poslovala pozitivno. Prihodki so bili realizirani v skupni višini 181.632,87 EUR kar pomeni za 3 % nižjo realizacijo od načrtovane. Posledično realizaciji prihodkov, je bila tudi realizacija odhodkov 97% oz. 231.555 EUR.

Na strani prihodkov so bili realizirani **nedavčni prihodki** iz naslova obresti, najemnin, vodarine in prispevkov občanov ter **transforni prihodki** v obliki rednih dotacij in sredstev za pokrivanje investicijskih stroškov investicijskega vzdrževanja javne infrastrukture.

Slednja so bila realizirana v višini 53.598,23 EUR za:

- manjša vzdrževanja na vodovodu in kanalizaciji Cerčno v višini 5.726,51 EUR,
- izgradnjo komunalne infrastrukture v Mostaniji v višini 31.899,67 EUR ter
- asfaltno krpanje v Cerknem, Planini (7.849,18 EUR) ter klanca v Pečeh ( Labinje) 15.971,72 EUR.

Realizacija odhodkov, kateri so natančneje razvidni iz posebnega dela proračuna, je glede na finančni plan za 3% nižja od načrtovane. 87.039 EUR oz. 38% vseh stroškov je bilo v letu 2013 investicijskih značaja. Sredstva so bila porabljena za izvedbo kanalizacije in vodovoda v Mostaniji (38.280,00 EUR), skupaj z asfaltacijo dvorišča (20.029,47 EUR), za sanacijo vodovoda Maln (15.466,99), za prevezavo vodovoda na Eti Cerčno (3.576,96 EUR), za montažo javne svetilke na ulici Pot na Zavrte, za nakup 1000 l cisterne za vodo ter za nakup ozvočenja za potrebe govorov ob pogrebih.

Ostali del odhodkov so predstavljali tekoči odhodki, katerih največji del so bili namenjeni za tekoče vzdrževanje in plačila po podjemnih pogodbah. V odhodke 2013 pa je všteto tudi odplačilo dolga v višini 2.028,76 EUR.

V nadaljevanju je na kratko povzela podatke iz bilance stanja na dan 31.12.2013. KS Cerčno je na dan 31.12.2013 razpolagala z zgradbami v višini 65.071,41 EUR (neodpisana vrednost), kamor sodijo mrliška vežica, poslovni prostori in objekt v poljanah, z zgradbami komunalne infrastrukture v višini 125.216,77 EUR, drugimi gradbenimi objekti v višini 125.578,07 EUR ter opremo v višini 6.187,79 EUR. Pomemben delež predstavljajo tudi nepremičnine v izgradnji v višini 266.847,20 EUR. V primerjavi s prejšnjim letom, se je obseg sredstev povečal za 2% oziroma za 16.596,72 EUR na račun novih vlaganj in nabav.

Na strani aktive, so denarna sredstva na računu na dan 31.12.2013 znašala 163,36 EUR. Ostala prosta denarna sredstva v višini 207,34 EUR pa so plasirana pri Novi KBM. Kratkoročne terjatve iz financiranja izkazujejo 12,66 EUR obresti od kratkoročnega depozita pri Novi KBM. Na dan 31.12.2013 je KS imela 18.834,6 EUR terjatev do plačnikov vodarine, grobovine, najema tržnega prostora in kabelske. Od teh jih je za 3.427,55 EUR že zapadlo, ostale pa so zapadle v januarju 2014. Na dan 31.12.2013 je v izterjavi za 831,07 EUR terjatev, katere so knjižene kot sporne terjatve. Kratkoročne terjatve do občine v višini 6.028,86 EUR predstavljajo terjatve za refundacijo javne razsvetljave in stroške porabe vode katere so zapadle v januarju 2014. Druge kratkoročne terjatve v višini 2.830,69 EUR pa so iz naslova razlike med začasnim in dokončnim odbitnim deležem, katerega poračun se je izvedel v obračunu DDV-ja za prvo tromesečje leta 2014.

Na pasivni strani je bilo na dan 31.12.2013 za 656,27 EUR zapadlih kratkoročnih obveznosti do dobaviteljev, ostalih 19.857,02 EUR obveznosti pa bo poravnanih v prvih mesecih leta 2014. Druge kratkoročne obveznosti predstavljajo obveznosti iz naslova izplačil podjemnih pogodb (463,38 EUR), katere so zapadle v januarju 2014, obveznost iz naslova republiške takse ter obveznost za plačilo razlike med obračunanim in vstopnim DDV v višini 5.616,97 EUR, katera je bila poravnana na dan 31.1.2014. Splošni sklad izkazuje znesek lastnih virov sredstev, dolgoročni prejeti krediti, pa saldo v višini 4.118,80 EUR, ki bo odplačan leta 2015.

**Brez razprave je bil sprejet sklep:**

**Potrdi se zaključni račun proračuna Krajevne skupnosti Cerčno za leto 2013.**

### AD 3

Pod tretjo točko je Valerija Močnik članom Sveta KS Cerčno v informacijo povedala, da je realizacija nedavnih prihodkov pričakovana polletnemu planu, saj je do 30.6.2014 dosegla skoraj 50 % realizacijo. Zaradi pozno sprejetega proračuna je realizacija transernih prihodkov v višini 17.929 EUR oz. 13%, primerno nizka. Redno so na podlagi izstavljenih zahtevkov dotekala le sredstva refundacij električne energije, ter dvomesečna dotacija v višini 2.196 EUR za pokrivanje funkcionalnih stroškov in dvomesečna dotacija v višini 1.066 EUR za javne površine.

Pozno sprejeti proračun se odraža tudi na nizki 27 % realizaciji odhodkov. Realizacija je nastala predvsem na tekočih stroških, na postavkah poslovni prostori, materialni stroški, električna energija, na postavkah plačil po podjemnih pogodbah, odvoza odpadkov, zavarovanja ČN, kabelske televizije za plačilo licenčnin in vzdrževanja opreme. 57% porabljenih sredstev na tekočem vzdrževanju vodovoda, je bilo namenjenih za izstavitev računov za vodarino ter za popis števecv. Realizacija na investicijskem vzdrževanju vodovoda, pa je iz naslova vzpostavitve zadostnega tlaka pitne vode v Podlivcu. Na postavkah veseli december, novoletna okrasitev in sofinanciranje društev je realizacija nastalih obveznostih v letu 2013.

### AD 4

**Predsednik Marko Močnik** je pod četrto točko dnevnega reda člane najprej seznanil z realizacijo zastavljenih investicijskih del na začetku mandata leta 2010.

V nadaljevanju je povedal, da so se na dan seje skupaj z g. Gašperjem Mohoričem in predstavnikom CPG d.d. ogledali cesto od križišča pred občino, pa do konca Ete Cerčno. Sanacija z asfaltnim krpanjem in ne celotno preplastitvijo, bi po grobi oceni stala 30.000 EUR. Z občino bo še sledil dogovor, koliko se bo asfaltiralo in na čigav račun.

**Dragomir Kuralt** je vprašal v čigavi pristojnosti je cesta pod novo obnovljenim dijaškim domom. Menil je, da je žalostni, da pod obnovljenim objektom, pelje cesta vzelo slabem stanju.

**Marko Močnik** mu je odgovoril, da gre za cesto v pristojnosti Direkcije za ceste.

**Franc Tušar** je opozoril, da KS v času, ko se bo asfaltiralo ne sme pozabiti na prekopano cesto k Šemcu.

**Vinko Eržen** mu je odgovoril, da se bo s strani Komunale Idrija d.o.o. najprej postavilo robnike, potem pa še asfaltiralo.

**Franc Tušar** je še dodal, da pod Ambrožičem stoji drog, na katerega je potrebno montirati samo še svetilko, za potrebe javne razsvetljave na avtobusni postaji v Planini.

**Dagomir Kuralt** je povedal, da je v Cerknem potrebno urediti javno razsvetljavo pri Gantarju in pri farovžu na Sedejvem trgu.

**Marko Močnik** mu je odgovoril, da je za javno luč pri Gantarju že zmenjeno z g.Golja Ivanom iz Elektro Primorska.

**Adelka Vončina** je nadaljevala, da je na avtobusni postaji pod OŠ Cerkno potrebno popraviti eno izmed javnih luči.

**Peter Bevk** je na podlagi situacije iz prejšnjih let vprašal, če vsi krajanje Čeplesa plačujejo vodarino.

**Valerija Močnik** je povedala, da vodarino v roku plačujejo vsi.

**Drago Kural** je vprašal, kako daleč, je projekt priključitve črpališča na električno omrežje v Podlivcu.

**Valerija Močnik** mu je pojasnila, da se čaka samo še na dokumente notarja Andreja Rozmana (vknjižba služnostne pravice) ter na pogodbo o dobavi električne energije z E3 d.o.o.. Po pridobitvi vseh potrebnih dokumentov se bo na Elektro Primorska d.d. poslalo zahtevke za priključitev.

**Vinko Eržen** je poudaril, da bo bodočim uporabnikom potrebno odklopiti obstoječe priključke, da se pitna voda ne bo mešala.

**Marko Trček** je povedal, da je bil v Labinjah problem slabe vode, vse dokler se ni fizično odklopilo ostale priključke. V nadaljevanju je bil tudi mnenja, da se na urejeno površino Betne štale sedaj parkirajo razni (kmetijski) stroji, dostopa pa KS in Občina nimata, ker ne pride do pozitivnega dogovora z lastnikom.

**Marko Trček in Adelka Vončina** sta izpostavila pomanjkanje varnosti za pešce. V središču Cerknega manjka najmanj eden pri pokopališču in eden proti Labinjam oz. stanovanjskim blokom na Cesti OF. Člani sveta so se strinjali, da se na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pošlje pobudo za označitev prehodov za pešce na državni cesti v naselju Cerkno.

**Franci Tušar** je nadaljeval, da je potrebna ureditev poti v Škofje. Dodal je še, da so problemi pri občinskem prostorskem načrtu, konkretno za pridobitev potrebnih dokumentov za izgradnjo gasilskega doma v Planini. Občina Cerkno bi morala kar najhitreje pričeti s postopki spremembe in dopolnitve odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Cerkno.

**Marko Močnik** je povedal, da je razširitev ovinka v Ralnah večji poseg, kot je bilo sprva mišljeno. Z županom Miranom Cigličem je dogovorjeno, da se najprej pogovori z lastnikom parcele Miranom Albrehtom, na kateri bi se gradil podporni zid, potem pa se bo odločilo v kakšnem obsegu bi se podporni zid zgradil.

**Marko Trček** je ponovno izpostavil problem žive meje pri Urarju. Člani sveta so se strinjali, da se jim pošlje obvestilo o odstranitvi žive meje, tako da ne bo ovirala prometa ter o konkretnem primeru obvesti tudi občinskega inšpektorja.

## AD 5

**Marko Močnik** je pod točko razno obrazložil prošnjo Kenda Marjana za odkup občinske parcele.

**Sprejet je bil sklep: Svet KS Cerkno soglaša s prodajo občinske parcele 217/3 in 218/5 k.o. Cerkno v skupni velikosti 20m, zainteresiranemu kupcu Kenda Marjanu, Cesta OF 2, Cerkno.**

**Marko Močnik** je v nadaljevanju prebral še dopis, ki sta ga poslala Anica in Stjepan Klasić, na temo most čez Cerknico pri industrijskem objektu Eta Cerkno. V dopisu opozarjata na zelo slabo stanje mostu, ki ne omogoča več varnega prometa in prevoza tovorov. Most je bil močno poškodovan ob poplavi leta 2007. Takrat je bil upoštevan pri škodah in planiran za izgradnjo novega mostu. Večje poškodbe na nosilnih konstrukcijah so nastale leta 2011, ko je podjetje PUH saniralo plaz Sušje. Kljub njihovim opozorilom, do danes ni prišlo do premikov za ustrezno sanacijo oziroma naovogradnjo.

Člani sveta so po krajši razpravi sprejeli sklep:

**Glede na to, da Krajevna skupnost Cerknica za sanacijo ali novogradnjo mostu čez Cerknico pri industrijskem objektu Eta Cerknica nima zadostnih finančnih sredstev ter strokovnega osebja, Krajevna skupnost Cerknica sanacijo ali novogradnjo omenjenega mostu odstopa Občini Cerknica.**

Ni bilo pobud in vprašanj.

Seja je bila zaključena ob 20.50.

Zapisala:  
Valerija Močnik

Predsednik sveta KS:  
Marko Močnik